



## Братислав Гашић нови министар одбране

Новоизабрани министар одбране Братислав Гашић и досадашњи министар одбране Небојша Родић потписали су 30. априла у Великој ратној сали, *Протокол о примопредаји дужности*. Примопредаји су присуствовали начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић и чланови Колегијума министра одбране.

Новоизабрани министар одбране рекао је да „зна да лази у један од најуређенијих система Републике Србије“.

– Као и премијер Александар Вучић, док је био министар одбране, и Небојша Родић је огроман труд уложио у сређивање стања у Министар-

ству одбране. Очекујем да у наредних неколико дана будем упознат са комплетним стањем у ресорном министарству и да наставимо путем који је у претходне две године давао добре резултате – рекао је министар Гашић.

Претходни министар одбране Небојша Родић захвалио је свима на сарадњи и пожелео много успеха новом министру.

– Поручио бих министру Гашићу да реч министар на латинском језику значи „слуга народа“, да смо сви ми изабрани вољом грађана, да наши мандати јесу омеђени резултатима које грађани од нас очекују. Када је у питању Војска Србије ти резултати су до сада били препознатљиви. Без доброг тима, без заједнички постављене стратегијски или тактично одређене мете, коју треба постићи, нећемо имати резултате којима ћемо се дичити. За министра Гашића ово ће свакако бити изазов и верујем да ће се ангажовање истим интензитетом и капацитетом наставити – рекао је Родић.

Том приликом, генерал Диковић и министар Гашић уручили су досадашњем министру одбране Небојши Родићу пригодне поклоне за досадашњи рад и резултате у Министарству одбране. ■

С. АНЂЕЛКОВИЋ  
Снимео Г. СТАНКОВИЋ

## Сусрет са амбасадором Уједињених Арапских Емирата

Министар одбране Братислав Гашић састао се са амбасадором Уједињених Арапских Емирата у Београду Ђумом Рашидом Сејф Зајед Ал Дахеријем. Том приликом министар Гашић изразио је уверење да ће у наредном периоду бити дефинисане стратешке смернице за даљи развој односа двеју земаља, нарочито када је реч о сарадњи у области одбране, која се до сада првенствено одвијала на војно-економском и војно-војном пољу.

– Развој и стално јачање традиционално пријатељских односа са Уједињеним Арапским Емиратима су од изузетног значаја. Простора за унапређење сарадње има, нарочито када је реч о војној медицини и војном образовању – нагласио је министар Гашић.

Амбасадор Зајед ал Дахери честитао је министру одбране Братиславу Гашићу постављење на нову дужност и изразио спремност за наставак сарадње. ■

## Састанак са амбасадором Немачке

Министар одбране Србије Братислав Гашић разговарао је 12. маја са амбасадором Савезне Републике Немачке у Београду Хајнцом Вилхелмом и упознао га са приоритетима нове Владе. На састанку је закључено да је сарадња Србије и Немачке у области одбране развијена, а тежишне области су војнообразовна и војномедицинска сарадња и припреме за учешће у мултинационалним операцијама.

– Србија је заинтересована за заједничко учешће са припадницима оружаних снага Немачке у мисији Европске уније у Малију, што је један од приоритета Министарства одбране – истакао је министар Гашић.

На састанку је разговарано о регионалној сарадњи, сарадњи у оквиру Програма *Партнерство за мир*, Заједничкој безбедносној и одбрамбеној политици Европске уније и ангажовању припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама. ■

Братислав Гашић рођен је 1967. године у Крушевцу. Дипломирао је на Економском факултету у Нишу. Од 1989. године бави се приватним предузетништвом, власник је и директор предузећа „Сасо“.

Био је посланик до 2012. године, од када обавља функцију градоначелника Крушевца.

Један је од оснивача Српске напредне странке, чији је потпредседник.

Проглашен је за менаџера године града Крушевца 1998. године.

Говори грчки и енглески језик.

Ожењен, отац три сина.